



ФЕДЕРАЦІЯ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ УКРАЇНИ

**Відокремлений підрозділ Сумська обласна федерація
спортивного туризму**

40002 .м. Суми, вул. Роменська, 87, пошта: club.nagrani@gmail.com, тел. + 380 663 676 101

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«ТУРИЗМ»**

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка**

Успішний розвиток індустрії туризму в державі залежить від професіоналізму фахівців даної сфери. Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, галузі знань 24 Сфера обслуговування, орієнтована на підготовку висококваліфікованих туристських кадрів та відповідає сучасним вимогам ринку туристичних послуг.

Освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена фахівцями кафедри туризму і готельно-ресторанного сервісу та стейкхолдерами, визначає нормативний зміст і обсяги підготовки здобувачів вищої освіти, ґрунтується на сучасних інноваційних, професійних та наукових досягненнях у сфері туризму, з урахуванням тенденцій сучасної туристичної діяльності на вітчизняному ринку праці.

Основний фокус програми базується на поєднанні формування фахових компетентностей у сфері класичного туризму та спеціальної туристської підготовки, що сприяє більш глибокому розумінню професійної діяльності, включаючи сферу активного туризму, а також осмислення багатогранності предметної області. Освітні компоненти рецензованої програми здатні сформуванати необхідний перелік загальних і фахових компетентностей, що позитивно відображені у програмних результатах навчання майбутніх фахівців з туризму.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня чітко

регламентує мету, зміст, очікувані результати, умови та технологію реалізації освітнього процесу. Обсяг освітніх компонентів та послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі представленої програми.

Програма враховує необхідність якісного кадрового забезпечення туристичної галузі регіону, у тому числі й для сфери активного туризму, що сприяє розширенню ніші туристичного обслуговування та підвищенню конкурентоспроможності випускників.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм і рекреація відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців з туризму та рекомендується для впровадження у навчальний процес Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

РЕЦЕНЗЕНТ

Заступник голови відокремленого підрозділу ФСТУ «Сумська обласна федерація спортивного туризму», методист відділу туризму, спорту та фізичного розвитку комунального закладу Сумський Палац дітей та юнацтва, керівник Народного музею історії альпінізму КЗ СПДЮ м. Суми, кандидат у майстри спорту зі спортивного туризму, спортивний суддя національної категорії, інструктор зі спортивного туризму, відмінник освіти України



Влентина Андросова
Влентина АНДРОСОВА

07.03.2024 р.